

為台灣注入新活力

李其英的人生大夢

文 / 林倬妃

帝亞吉歐公司以三年三千五百萬元，推出Keep Walking夢想資助計畫，今年已順利選出第二屆資助對象，為台灣勇於夢想的人圓夢，也一圓董事長李其英和時報文教基金會攜手打拼，為這塊土地注入新活力的夢。

構想源自台灣

帝亞吉歐公司，和時報文教基金會合作推出夢想資助計畫，該計畫於二〇〇一年從美國起步，走過墨西哥、印度、波蘭和泰國，在二〇〇三年終於駐足台灣，構想卻是源自台灣。

當年台灣遭逢九二一大地震，民眾不論貧富，都捐出自己所有以救助災民，帝亞吉歐公司愛心不落人後，延請老虎伍茲到台灣舉辦表演賽，捐出門票收入所得超過一百萬美金；伍茲也慨然捐出球袋和球桿義賣，競標者在得標後又將球具送給主辦單位，遂興起將台灣模式帶往其他國家的想法。

從台灣九二一賑災到泰國救大象

當時泰國民間正發起救救大象活動，募款改善象的居住環境，帝亞吉歐即在當地義賣老虎伍茲的球具並捐出所得款項。以延續在台灣和泰國的經驗，夢想資助計畫就此誕生，因為對台灣懷有深厚的感情，懷著對這塊土地的信心，曾在十幾個國家工作或生活的李其英說，台灣是最有活力和創造力的社會，不管夢想資助計畫投資三千五百萬元，能達到何種目標和成效，「應該做的就要做」，也因此他找上時報文教基金會，基金會董事長余範英認為對社會有正面意義，雙方一拍即合。

人是最重要資源

台灣近幾年因經濟走入谷底，「憂慮」，成為大家共同的心境。李其英卻不如此認為。他說，台灣最重要的資源來自「人」，不僅教育程度高、能力高、工作態度佳，最重要是有

衝勁，中小企業到處走，人人都能當老闆，這就是Keep Walking的精神。

對李其英來說，夢想資助計畫雖然已完成第二屆，幫助社會上懷有夢想的小人物，更快接近他們的目標，也讓許多因歷經生命苦難，

熱情已被澆熄的人，重新燃起一絲希望，台灣社會對「夢想」懷有更寬闊的想像和期許，但他更希望的是藉由夢想資助計畫，發揮拋磚引玉的效果，更多企業願意站出來共同響應，完成他人一生中最大的夢。



◆帝亞吉歐台灣分公司董事長李其英。